


INTRODUCTION AUX SONDAGES
DE 2024 AUPRÈS DES PARTICIPANTS AU PACE ET AU PCNP

En quoi consistent les sondages auprès des participants au PACE et au PCNP? 
· Le PACE et le PCNP sont des sondages en ligne auxquels les participants devront répondre. On estime le temps de réponse à environ 15 minutes.
· Les sondages sont conçus pour saisir un profil démographique des participants ainsi que la façon dont les participants et leurs nourrissons/enfants ont bénéficié des programmes.
· L’ASPC utilisera ces renseignements pour éclairer les rapports sur la mesure du rendement des programmes nationaux et comme source de données probantes pour éclairer la prochaine évaluation nationale des programmes. Les résultats seront analysés à l’échelle nationale, provinciale ou territoriale et un résumé sera communiqué une fois rempli. Les résultats ne seront pas associés à des projets précis ni ne seront pas pris en compte. 
Quels sont les renseignements recueillis dans le cadre des sondages? 
Les sondages comprennent les sections suivantes :
· Participation au programme : Les questions dans cette section portent sur la durée et la fréquence de la participation au programme par les participants et sur les types de programmes auxquels ils ont participé.
· Connaissances et compétences : Les questions de la présente section portent sur la mesure dans laquelle les participants ont acquis des connaissances, des compétences et des pratiques positives en matière de santé découlant de la participation aux programmes (p. ex. compétences parentales, alimentation saine, sécurité des enfants et des nourrissons, relation parents-enfants, utilisation d’autres programmes et services, santé mentale, allaitement, connaissance des pratiques de santé prénatale). Le sondage du PACE porte également sur les connaissances et les compétences acquises par l’enfant participant au programme (p. ex. le confort dans les milieux sociaux, l’apprentissage de nouvelles rimes et chansons, l’activité physique).
· Expérience du programme : Les questions de la présente section portent sur l’expérience globale des participants à l’égard des programmes (p. ex. la mesure dans laquelle ils se sentaient accueillis et ont reçu des renseignements précieux).
· Renseignements sur les parents et les aidants naturels : Cette section comprend une série de questions démographiques sur des caractéristiques comme la province, le genre, l’âge, l’éducation et le revenu. 
· Renseignements sur les résultats de la grossesse et de la naissance (PCNP seulement) : Cette section demande aux participants des renseignements sur les comportements de santé, à savoir la consommation de tabac et d’alcool pendant la grossesse, les résultats à la naissance et l’initiation à l’allaitement.  
Combien de projets du PACE et du PCNP participeront aux sondages?
· On demandera à tous les projets du PACE et du PCNP qui fournissent des programmes directs aux participants de promouvoir la participation aux sondages propres au programme (p. ex. sondages du PACE ou du PCNP).
Quand et comment le sondage sera-t-il mis en œuvre? 
· Des documents visant à aider les responsables des projets à promouvoir les sondages seront élaborés et communiqués avec les responsables des projets avant la mise en œuvre. De plus, les responsables des projets recevront un guide sur la collecte de données et ils auront accès à des séances de formation.
· On demandera aux responsables des projets de promouvoir activement la réalisation des sondages pendant environ un mois au printemps 2024. À l’heure actuelle, il est prévu de lancer le sondage en mai 2024. Le calendrier exact sera confirmé au cours des prochains mois. 
· Les participants pourront répondre au sondage en ligne. Il peut être complété pendant la programmation ou à un autre moment. D’autres détails sont en élaboration et seront communiqués aux responsables des projets avant la mise en œuvre. 
· Les sondages doivent être remplis par le participant lui-même; toutefois, il peut arriver que le personnel du projet doive fournir de l’aide (p. ex., aider à lire le sondage ou à traduire ou à interpréter les questions). 
Que se passera-t-il ensuite?
· D’autres mises à jour seront faites au cours des prochains mois. Il sera question de vous fournir de renseignements supplémentaires.




